



**“亚伯拉罕的神……以色列的神”  
神用权能唤醒了以色列**

以色列是主耶稣诞生之国，是神的选民。然而他们却不知道耶稣基督是救主，到如今仍然在苦苦等待着救主的出现，为了使他们沉睡的灵苏醒，万民中央教会堂会长李载禄牧师和宣教队一行来到了以色列。高水准的基督教文艺演出，听着生命的话语欢呼的观众，得到医治走到台上见证的人们，报道盛会消息的舆论媒体等，给大家介绍由李载禄牧师引导的“2009以色列联合盛会”方方面面。

与海外人士手行礼的讲师李载禄牧师  
伴着一曲“金色的耶路撒冷”万民中央教会宣教团表演扇子舞  
出售李载禄牧师共26种多国语译本著作的展位  
万民电视台金振宏局长出席以色列国营电视台第一频道节目  
世界首屈一指的通讯社和国内外各大基督教媒体报道了“2009以色列联合盛会”  
李载禄牧师就任名誉理事长的以色列第一家基督教广播电视台RBN频道开播庆典活动“爱得奈以色列”  
颈部痛得到医治后兴奋不已的见证者  
19年以来第一次能屈膝的见证者  
步行障碍得到治疗的达尼娅（30岁）与肩痛得到治疗的达里阿（53岁）  
由以色列当地人组成的预备赞美队  
从轮椅上起来作见证的米拉（63岁）正在聆听话语的与会犹太人  
与儿子一起接受李载禄牧师的医治祷告  
扔掉拐杖可以行走的米迪昂（48岁）走到台上作见证归荣耀于医治的真神  
C型肝炎等诸多疾病得到治疗而欢喜雀跃的玛丽萨  
用英语、法语、俄语、希伯来语、林加拉语等五个国家语言赞美神的宣教队

**韩国万民中央教会礼拜时间**  
(可以通过因特网参加礼拜 以下以韩国时间为为准 GMT+9)

主日大礼拜	第一部：上午 10:00 第二部：上午 11:30 第三部：下午 3:00
主日晚上礼拜	下午 11:00
周五彻夜礼拜	下午 7:00
周三礼拜	

有意购买GMN卫星接收器或定期接受《万民中央消息》的教友，可以通过E-mail提出申请。

**Manmin Central Church**  
website: [www.manmin.org](http://www.manmin.org)  
Tel: 82-2-818-7060, 7047  
Fax: 82-2-818-7048  
E-mail: [manminchina@gmail.com](mailto:manminchina@gmail.com)

# 万民消息

**MANMIN NEWS**

第39号 2009年 10月 11日

 • 编制: 万民中央教会 • 发行人: 李载禄 • 编辑者: 宾金善  
 • 地址: 152-848 韩国首尔市九老区九老3洞 235-3  
 • 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048  
[www.manmin.org](http://www.manmin.org)

## “唯有耶稣基督是弥赛亚”

在“2009以色列联合盛会”上李载禄牧师的宣告、盛会实况直播到220多个国家



李载禄牧师的医治祷告结束后，小儿麻痹、视力障碍、癌症、关节炎、椎间盘突出症等疾病得到医治的人们为了作见证纷纷拥上台。

9月6日和7日，为了以色列教会的成长与以色列牧会者的联合而组成的“水晶论坛（以色列牧会者协议会）”主办的“2009以色列联合盛会”在耶路撒冷的中心部ICC（国际会议中心）隆重举行。

本届盛会以“伟大之神”为主题华丽地拉开了帷幕，盛会上除了以色列当地的犹太人以外，还有来自全世界36个国家的人们参加，盛况空前。

9月6日盛会第一天，李载禄牧师见证了有关“创造主神”的话语，盛会第二天9月7日宣告了“耶稣为什么是我们的救世主？”。讲道结束后，当李载禄牧师在台上为患者们做祷告的时候，许多人得到医治走到台上，排上了长长的见证队伍。

因拉谢、哈萨克斯坦CNL、俄罗斯TBN、数码刚果、GCN等电视台现场直播了这感人场面，并通过美国晨星（DAYSTAR）电视台、印度JEE电视台、加拿大奇迹（MIRACLE）电视台等卫星广播电视台，还有天波以及有线电视台等33家广播电视台，向全世界220多个国家进行了直播转播。（2、3版面连载）

### 向神献上“2009年任职礼拜”

89名任职人员诚心立志成为“神良善的义工”

9月20日下午3点，“2009年副牧师、长老、劝事任职礼拜”于晚礼拜时间在本堂举行。

当天，堂会长李载禄牧师以“诚心”（希10: 22）为主题见证了话语。李载禄牧师强调说：“要成为神称职的义工，第一、要顺从神的旨意；第二、无论在任何环境，都不能有不满的心；第三、要爱神更深。”又嘱咐任职人员尽快成就神所喜悦的“诚心”。

就此13名副牧师、17名长老、2名名誉长老、41名侍务劝事、3名名誉劝事、11名协同劝事，共87名荣任了神赋予的宝贵职责。

就任仪式结束后，接下来前首尔女子大学校长郑求英牧师的祝词、光云大学建设法务大学院长朴尚烈长老的劝勉词、李成淑牧师代表任职人员致答词、哈利路亚宣教团的祝歌、呈献礼物、颁发就职牌、祝祷等顺序进行。

### 泰国曼谷、清莱、清迈手帕聚会

9月13日，在本教会副牧师李圣七牧师的引导下举行了“泰国曼谷教会（主任牧师：普拉摄特牧师）创立25周年纪念礼拜及手帕盛会”，来自澳大利亚、新加坡、印度、斯里兰卡等7个国家的牧会者们出席了本次盛会。

而且14日在清莱南扎木教会（主任牧师：杜勒斯牧师）、15日在清迈蔡不拉勘（Chai Prakarn）万民教会（主任牧师：沃拉喷牧师）分别举行了手帕盛会。

每次盛会的开头，李圣七牧师都要先播放编录堂会长李载禄牧师的权能事工的“权能”碟片后见证神的话语，接着用手帕（徒19: 11-12）为与会者们做了祷告，接受祷告后很多人关节炎、高血压等疾病得到了医治，荣耀了神的名。

水晶重唱团和金珍姬劝事泰国语特别献诗，博得了众人声声喝彩。

| 以色列联合盛会讲道信息 |

## 耶稣为何是我们的救主？

“除他以外，别无拯救。因为在天下人间，没有赐下别的名，我们可以靠着得救。”（徒4: 12）

以色列是神亲自召选并引导的民族（申4: 31）。他们单单侍奉独一真神，盼望着神救赎的应许成就的那日，即等候弥赛亚。然而，全世界很多人都信奉2000年前降生于此地的耶稣为他们的救主。既然如此，是否应该对此思考一番呢？

神创造了亚当和夏娃之后对他们说：“只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死！”（创世记2: 17节）可是亚当和夏娃经不起蛇的引诱，摘吃了分别善恶果。透过这一事件，罪进入了人类，因此亚当也遭遇了必然的死亡。这里所谓“死”不仅意味着肉体的死，也意味着属灵的死亡，即下地狱。救世主耶稣具备了合适的资格，因此能够代替人类偿还罪价。

那么，作救主的资格条件是什么呢？

第一，必须是人。因为罪是从亚当一人入了世界，因此赎罪的事也要由人来承担（哥前15: 21）。因此，耶稣为了只一次代赎人类的全罪而以人的模样降到了这世界（希7: 27, 9: 12）。

第二，必须不是亚当的后裔。亚当的后裔都是罪人，故此罪人不能替别人赎罪。耶稣是马利亚在与约瑟订婚，还未同房之前，就从圣灵怀了孕（马1: 18），所以只是借着童女马利亚的身子降生世，因此丝毫没有承受祖传的原罪。



堂会长 李载禄牧师

- 这篇道是盛会第二天（9.7）讲道的摘要 -

然而，仇敌魔鬼撒但总想害人，把丝毫无罪的耶稣给杀害了。可是丝毫无罪的耶稣打破死亡权势，从死里复活了。反之，仇敌魔鬼撒但杀了无罪的耶稣就等于犯了“罪的代价乃是死”的律法的法则。因那个代价，仇敌魔鬼撒但只好把接待耶稣为救主的人交出来，脱离死亡权势（罗5: 18）。凡信耶稣为救主的人，就能与主联合，成为一体，因信称义，进入永生。这就是蕴藏在十字架里面的救赎的旨意（林前2: 7）。



9月6-7日，在以色列的心脏——耶路撒冷ICC（国际会议中心）召开的“2009以色列联合盛会”上，来自全世界36个国家的与会者们正在聆听李载禄牧师的讲道。



世界基督教传媒工作者们和俄罗斯高层人士们出席的盛会上，李载禄牧师正在宣告耶稣基督是全人类的救主。盛会用英语和俄语实施了现场翻译，并同过耳麦实施了希伯来语、法语、西班牙语、埃塞俄比亚语、中国语、日语等8国语翻译。

## 震撼耶路撒冷的神的权能！

### 无数人体验圣经上的奇迹

主席台上NRB（世界基督教广播传播协会）弗兰克·瑞特会长、GCN电视台内斯托·哥伦布社长、米哈伊尔·摩格利斯美国属灵外交财团会长、美国ANS（Assist News Network）代表旬·优丁、因拉谢欧亚地区负责人帕伯罗·巴斯克斯、法国圣洁神电视台杰拉勒·乌塔亚·库马尔台长等全世界基督教传媒人和俄罗斯高层人士们正等候盛会开幕。

下午6点30分，阿列克·哈金牧师（水晶论坛秘书长）发表了开幕词，接着耶路撒冷市外务部部长西里克·巴勒发表祝词，对来自世界各地的与会者们，以及盛会的召开表示欢迎和祝贺。另一位发表祝词的是以色列观光部首席副官诺阿兹·巴勒·尼勒，他在祝词中表示：“能够为耶路撒冷的和平向神祷告，聆听李载禄牧师的证道，这是非常惊人的事。感谢给我们这样的机会。”

祝词后以韩国万民中央教会演出



喊着高血压、小儿麻痹、癌症、关节炎、糖尿病、新种流感等病名，为现场观众以及通过现场直播参与的群众恳切祷告的李载禄牧师。

团的绚丽夺目的扇子舞为开端，约30分钟进行了赞美和圣舞表演。主持人介绍了李载禄牧师在长达7年的病床生涯中遇见了神之后，成为复兴讲师，活跃于世界讲坛，引导超大型海外盛会的30年的牧会圣工。上讲台的李载禄牧师首先向以色列政府和耶路撒冷市政府表示感谢之后，以“创造主神”为专题见证耶和华神是独一无二的真神，是创造主、全知全能的神。与会者们始终认真

倾听讲道信息，并报以“阿门”和热烈的喝彩。

李载禄牧师在7日、即第二天盛会上见证了“耶稣为何是我们的救主”的信息。在不承认耶稣是弥赛亚的土地上，大胆宣告了耶稣是全人类独一无二的救主。他那坦然自若的样式，给与会者们和透过电视以及互联网观看盛会的人们留下了深刻的印象。

此日NRB（世界基督教广播传媒协

会会长弗兰克·瑞特博士，在祝词中表示：“我们聚在这里的理由是为了赞美神，宣告恩典的日子。”并深有感触说：“看到受疾病之苦的许多人凭信心得到医治的场面，我的心无比的欢喜。”

讲道之后李载禄牧师恳切地为患者做了祷告。场内充满了热烈的气氛，可以看到大多数与会者凭信心接受祷告的样子。祷告一结束就随处可见得到医治的人。不能行走的人撤下拐杖、或从轮椅上站起来开始行走，恢复视力的人们摘下了眼镜。他们在接受祷告的瞬间，全身感觉到圣灵火热的运行，便上台见证问题得到了解决。

在李载禄牧师的盛会上，由基督徒医生组成的WCDN（世界基督徒医生联网）会员们对见证接受祷告之后得医治的人们前后状态，进行诊断，确定得医治与否。米拉头疼和哮喘得到医治，得以从轮椅上站起来（63岁）、哈谢（48岁）从6年的子宫癌的痛苦中得到了释放、耶尔贝可亚（52岁）在接受祷告的

瞬间，妇科病、关节炎等11种疾病导致的极度疼痛消失。伊利扎贝达（69岁）欢喜见证说：在接受祷告的瞬间，糖尿病后遗症引起的视力低下得到医治，眼睛明亮，不用戴眼镜也能像从前一样看清楚。

亲临在福音的发源地——以色列，目睹宣告耶稣基督是救主的这一历史现场的全世界基督教传媒人，不禁惊叹。

在哈萨克斯坦通过CNL电视节目参与此次盛会的诺尔巴挪（40岁），用与会熟人的手机传来见证到现场说：“在李载禄博士做医治祷告的时候，一周间无法动弹的腿得到医治能活动了。”



赞美神的观众

尤其是李载禄牧师在盛会时向神祈求降雨给因长期干旱而严重缺水的以色列。祷告果然应验——以色列的但以理·罗建牧师发来信函说：“盛会第二天，即星期二，我听新闻报道说以色列北部地区和中部地区降雨的消息。以色列9月份是从来不下雨的。不仅如此，一周后，我在驾车往耶路撒冷去的途中遇到了洪水般的倾盆大雨。李载禄牧师的祷告准确无误地得到了应允。这雨是神与我们同在的见证。”

印度的韩正熙宣教士传来消息说：“透过覆盖泰米尔纳德邦和卡纳塔克邦的两个电视台——阿鲁巴谷电视台和谢尔贝申电视台，有许多人参与了盛会，包括金奈万民教会的6个教会也透过‘银幕聚会’参与了盛会。借此陆续传来医治的见证，为了在ZEE电视台播放盛会录像，已完成了印度语配音。”

另外，生活在纽约的里切尔在观看盛会的途中恢复了失去的听力，便弃掉了从小使用的助听器；尼泊尔万民宣教中心的拉克斯米（55岁）肾结石得到了医治；玛雅嘎主烈尔（49岁）痔疮

### 五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血，和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

### 信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父、圣子、圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同一工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活、升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

### 超越时空的圣灵的作工

为期两天举行的此次盛会，透过广

### 全世界众舆论媒体激烈的采访竞争

AP通讯、美国CNN等媒体对此次盛会的采访竞争也尤为激烈。路透社、AP通讯社、法新社等世界顶尖级的通讯社以及《英国卫报》、《韩国先驱者报》等日报以及《ANS》、《美国宗教新闻》（USA Religion News）、《基督徒新闻通讯社》、《基督教新闻》、《基督徒新闻》、《教会联合报》等国内外基督教媒体也相继报道了盛会消息。

乌克兰著名基督教言论社《基督徒在线杂志》报道称：“耶稣基督的十字架之道传到地狱——以色列。”以色列著名日刊《耶路撒冷邮报》报道：“不能听见的人听得清楚、不能行走的人得到释放，脱离了拐杖和轮椅，子宫癌得到医治的一位妇女高兴地欢呼、也有肺结核得到医治的人。”

为期两天举行的此次盛会透过因拉谢、俄罗斯TBN、美国晨星等世界33个广播电视台，播送到220多个国家，盛会之前万民电视台金振宏局长出席以色列国营电视台第一频道新闻直播节目，介绍了盛会。



透过RRS电讯港（互联卫星），连接了33个广播公司，将盛会实况播放到了全世界220多个国家。